



# 天上“掉下”来个手机? 67万元没了!

## 合肥警方提醒警惕骗子“下饵”

星报讯(记者 徐越蕾) 免费收到手机,67万元却没了,合肥市民王先生最近遇到了骗子。昨日记者从合肥警方获悉,近日王先生被一名陌生人主动添加为微信好友,聊天中,对方自称是外地一家理财公司的法人,并告知王先生该公司正在开展一个“酬谢客户”的投资活动,如有意向可以参加。

在对方极力诱惑下,王先生动了心,将自己的家庭住址、身份证号码及手机号码告知了对方。没过几天,王先生收到一个快递包裹,内有一部手机。在对方指导下,王先生通过手机里下载的一个投资软件陆续投资了67

万余元。一周后,王先生见最近投资的“行情”不错,准备提现时发现该投资平台已经关闭,才意识到自己被骗。

合肥警方提醒,嫌疑人为“钓大鱼”首先要做的是“下饵”,不论是账户里不断上涨的“收益数字”,还是免费赠送价值低廉的保温杯、按摩仪,甚至是手机,都不过是骗子为实施诈骗、打消受害人戒备心理的一种手段,理财投资有风险,“理财大师”更不可轻信。若有关于电信诈骗相关问题,请拨打合肥市反诈热线96110进行咨询,由专业人员为您解答。

## 安徽首张特种设备作业人员电子证书签发

星报讯(记者 叶佳超) 5月30日上午,安徽省首张特种设备安全管理和作业人员电子化证书由芜湖市市场监管局签发完成。自6月1日起,全省将全面启用特种设备安全管理和作业人员电子证书。

记者从市场监管部门获悉,截至2022年底,安徽共有特种设备作业人员有效证书总量319425项。为了进一步优化营商环境,激发市场主体活力,省市场监管局依托省政务网“安徽省特种设备作业人员考核管理平台”,打通数据壁垒,率先在全国推行全省特种设备作业人员证书电子化管理。全程电子化审批打通了服务群众的“最后一公里”,每年全省将近十万人次受惠。

据介绍,特种设备作业人员证书实行电子化管理后,能够实现特种设备作业人员资格认定全流程在线办理、全过程在线查询、全方位在线核查、电子证书同步签发,大大节约了申请人等待证书的时间成本,许可决定

一经作出后,系统即生成电子证书,使申请人可以提前十天以上持证上岗。此外,采用电子证书后,复审亦在网上办理,省去递交纸质证书原件的环节。作业人员在申领电子证书后,可以存放至手机卡包,既化解了在工作中携带纸质证件易损毁、遗失的诸多不便,也可随时满足企业进行特种设备安全管理时“持证上岗”的要求,实现“一机在手,亮证无忧”。

电子证书的启用,也让监管更加高效。执法检查人员可通过“全国特种设备公示信息查询平台”随时随地在线检查核验证件,既消除了纸质证件存在的“以假充真”蒙混过关的可能,又提高了工作效率。

不仅如此,根据《长三角地区一体化发展三年行动计划、重点合作事项清单》要求,推动长三角区域特种设备作业人员证信息共享,推行区域内作业人员电子证件互联互通,推进作业人员证“一网通办”。

## 六一儿童节 一起来做手工



星报讯(徐美晨 记者 沈娟娟 文/图) 5月27日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织妇联、计生协、团总支、少工委、关工委联合蜀山阳光公益公司共同在包河花园社区党群服务中心开展“一起来做手工”六一主题活动。

活动开始前,社区志愿者老师发放各式各样的鲜花、制作花束的材料以及精美挂饰的手工材料,随后,由老师介绍制作花束的注意事项,讲解制作精美挂饰的步骤。在讲解的过程中,孩子们一边学习一边动手,其乐融融。

在花束制作活动中,孩子们凭着自己的喜好插花,每束花都是独一无二的,承载着孩子们五颜六色的梦想。而在精美挂饰制作活动中,孩子们一步一步学习,把绳子编织在圆环上,粘贴上卡通配件,挂上各式各样的小牌子,有的是平安喜乐,有的是未来可期,有的是逢考必过。最后,孩子们拿着自己的手工成品一起拍照,留下美好时刻。此次活动不仅锻炼了孩子们的手工能力,还可以让孩子们在设计的同时,发挥自己的想象力,编制出自己五颜六色的世界。



5月27日,中铁上海局池州平天湖项目部联合建设、监理等单位开展“欢度六一佳节,幸福快乐成长”主题活动,邀请项目参建单位职工的11名孩子来到项目一线,开展亲子游戏。 龚曹袁 记者 周诚 文/图

**安徽九满拍卖有限公司 拍卖公告**

我公司受有关单位委托将于2023年6月7日上午9时在中国拍卖行业协会网络平台开始举行拍卖会,具体事项如下:

1. 拍卖标的:别克、江淮、丰田等标的。(具体详见拍卖清单)
2. 参考价:详见拍卖清单(请到本公司领取);
3. 展示时间:2023年6月5日、6日(9:00-16:00);
4. 展示地点:合肥市包河区繁华大道8号;
5. 拍卖地点:中拍网(https://paimai.cai123.org.cn/index.html);
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2023年6月6日下午16:00之前在网上办理注册登记手续,每个标的缴纳1万元竞拍保证金。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。

保证金账号如下:  
单位名称:安徽九满拍卖有限公司  
开户行:交通银行股份有限公司合肥北京路支行  
账号:34133500013001798142  
咨询电话:13605510217(微信同号) 陈女士  
公司地址:合肥市包河区繁华大道8号  
安徽九满拍卖有限公司  
2023年5月31日

## 甲状腺肿瘤消融治疗 安徽有了这个国家级基地

星报讯(任云 桂思奇 记者 马冰璐) 为加强医疗技术临床应用管理,促进医学科学发展和医疗技术进步,中国医师协会日前公布第二批国家肿瘤消融治疗技术培训基地名单,中国科大附一院(安徽省立医院)在甲状腺乳腺外科团队的积极申报下成功入选,也是安徽省首家入选单位。

精准、微创是外科手术的发展方向,目前超声引导下热消融治疗(如射频消融(RFA)和微波消融)已成为甲状腺良性结节治疗的重要手段之一。2017年至2022年,该院普外科甲状腺乳腺外科共为各类甲状腺良性肿瘤患者开展消融治疗3000余例,获得了良好的社会效益。

热消融治疗甲状腺结节,是指在超声实时引导下将一种特殊的穿刺针刺入甲状腺病灶进行治疗的方法,其治疗核心在于穿刺针的针尖可以发射能量(包括微波、射频等),这些能量进入病灶内部可以转化为热能,使病灶受热发生不可逆的凝固性坏死。肿瘤细胞在60℃的高温下即可发生坏死,而热消融时病灶内的温度可以达到100℃以上,远超肿瘤细胞死亡的温度,充分保证了疗效。热消融治疗具有创伤小、并发症少、恢复快等优点。

## 绩溪县临溪镇 开展退役军人“红耀江淮”应急培训

拿枪他们是战士,放下枪他们依旧保留军魂。为进一步增强面对突发事件的应急处置能力,绩溪县临溪镇以培训为抓手,组织退役军人进行应急救援素养提升,推动退役军人服务保障体系提质增效。

“在基层一线,随时面临处置各种突发情况,现在学习掌握了急救知识,不仅学会自救,也能更好地为社区群众服务。”培训结合个人经验进行授课,通过理论和实操相结合的教学方式,绷紧退役军人业务素养之弦,为人民群众筑牢安全屏障。

据临溪镇相关负责人介绍,培训旨在提升志愿服务队员的应急救援常识,推进应急救援队伍能力建设,真正按照“拉得出、冲得上、打得赢”的实战要求,进一步提升应急救援队伍的救援水平,全面增强处置能力。参加培训的服务队员也纷纷表示,通过此次培训,不仅学会了急救知识,也增强了“人人学急救、急救为人人”的服务意识。

下一步,临溪镇退役军人服务站将结合实际工作情况,加大对应急救援工作的宣传力度,扎实推进应急救援各项工作,确保培训取得实实在在的成效。把自己学到的应急抢救本领熟练化,防患于未然,为临溪镇平安建设贡献自己的一份力量。 朱学 曹开发

## 灵璧:“小平台”解民忧 指尖监督更畅通

星报讯(赵玉 缪冬冬 记者 禹志强) “我抱着试试看的态度反映问题,没想到社区这么快就组织人员来清理整治,现在道路两边整洁干净了,环境变美了,交通出行也顺畅了!”灵璧县灵城镇虹川社区居民周某称赞道。

近日,灵城镇纪委小微权力“监督一点通”服务平台上收到一条“友谊快捷宾馆这条路乱堆乱放,道路被占用,影响日常出行”的投诉件,镇纪委高度重视,立即联系虹川社区负责人前往现场实地查看。在镇纪委督促下,社区及时租赁车辆,联合镇综合执法大队对占道物品进行清理,并对相关当事人进行教育劝导。镇纪委本着立即整改、长效坚持的原则,督促相关社区不定期对辖区内道路进行清理整治,实行道路环境整治常态化,积极营造安全、舒适、美丽的道路出行环境,切实保障广大群众的出行安全。

镇纪委到虹川社区回访时,村民刘某点赞道,“现在这条道路干净整洁,乱堆乱放占道问题没有了,我们的生活质量也得以提升,这个平台真的挺好,能快速解决我们的急难事。”

灵璧县纪委监委充分发挥小微权力“监督一点通”服务平台作用,不断拓宽监督渠道,规范流程、强化运用,用心用力解决群众诉求,切实维护群众合法权益。截至目前,平台共接到群众投诉727件,已办案件满意率96.93%。

“下一步,我们将持续对平台反映的诉求进行精准分类,明确日常监督重点,开展专项监督行动,重点对群众投诉办理情况进行挂牌督办、系统施治,切实提高平台运行质效,努力增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。”灵璧县委常委、县委书记、监委主任蒋小虎表示。